

写手

►C02版

影视

►C06版

随笔

►C04版

连载

►C07版

情事

►C05版

漫画

►C08版



C01网事

洛阳晚报微博地址(D) http://weibo.com/lywanbao



<http://weibo.com/lywanbao>
<http://t.lyd.com.cn/1260407871>
<http://t.qq.com/lywanbao>

@微播生活 沟通你我 欢迎关注



六六：那天，无意中我看见“非诚勿扰”里男嘉宾说：“我会爱你一辈子……”我心里想，真是无知者无畏，年轻人才敢轻易地许出一辈子，到我们这年纪，我都不敢讲明年的事，最多说：“我现在是爱你的。”

申晨：最近忙，经常坐飞机飞来飞去，我发现了一个现象，飞机上，同样是三四十岁这个年纪的乘客，头等舱的乘客大多数看书，公务舱的乘客大多看杂志或用笔记本电脑办公，经济舱的乘客则看电影、玩游戏、聊天的较多。候机厅里也是这样，贵宾厅里的人大多数在阅读，普通厅的人几乎都在玩手机。到底是人的位置影响行为，还是行为影响人的位置呢？

黄健翔：西班牙足球队接受采访时表示，意大利足球队中他们最害怕的人是巴洛特利，因为他们根本猜不出他拿球之后会干什么。这时，意大利队的队员急忙补充道：“我们也是！”



南京苏荷：据说千万不要和大猩猩对视，不然大猩猩就会攻击你。因此就有了这种特殊的眼镜，用于观赏大猩猩。



青马文化
FEEL：有目的的爱都不是真爱，她想。到了结婚的年龄，为自己着想或是为了家庭传宗接代而结婚，那不是爱情。
——张爱玲《怨女》

支教一周

为孩子埋下理想的种子

这段视频是在河北省张家口市一个偏僻的小村庄拍摄的。虽然距北京只有3个小时的车程，但是这里的落后远远超出了朱俊林和王乐天的想象。

这所小学叫上堡村小学，一周时间里，朱俊林、王乐天和孩子们同吃同住，给他们上课，给他们送去了文具和自己组装的电脑，并用摄像机记录下他们学习和生活的细节。

这是一群“土孩子”，全校只有40多名学生，他们在尘土飞扬的操场上玩耍，在布满灰尘的教室里上课。

看到学校没有食堂，孩子们每天只能吃冷饭，朱俊林设计出节能环保的太阳能热饭装置。学校没有图书馆，没有电脑，王乐天就把废旧电脑上还能用的零件组装成两台“新”电脑，孩子们看着这些在大城市早已被淘汰的机器，兴奋得两眼放光。

在孩子们眼中，没有什么难题能难倒这两名大哥。北京有多大？世界有多大？朱俊林和王乐天恨不得把自己对这个世界的看法都告诉孩子们。

一周过去了，两名大学生要离开上堡村小学了。朱俊林给孩子们留下一封信，细数每一个孩子身上发生的小变化，上课回答问题知道举手，见到老师能打招呼……这些简单小事，都被他列为“惊喜的变化”。在孩子们心中埋下“我要上大学”的种子，朱俊林、王乐天的支教之路也画上了句号。

朱俊林说：“我们在用自己的方式寻找一种改变他们命运的方法。”

引发热议

有行动就有改变

这段视频引发了很多网友热议，许多人在被两名清华工科男感动的同时，也在反思当代大学生的理想追求。

不少网友赞赏两名大学生的支教行为，网友“晶宝汇”感慨：“这些孩子是幸运的，清华大学的两名大哥哥点亮了他们的梦想。”网友“黑龙江江”则说：“他们的行动和孩子的变化让我们相信，尽管艰难，但只要有行动，就有改变！”

但也有网友质疑他们的身份，认为他们“是演员，在作秀”，动机不纯，不能算是真正的支教。有网友说：“他们这种支教是短期行为，我觉得弊大于利。真正的支教应该是深入贫困地区，跟孩子们朝夕相处一年半载。短期的支教非但不能给孩子们带

清华最帅工科男

义务支教感动网友

近日，一段名为“清华最帅工科男”的视频走红网络，这段视频以纪实微电影的形式，讲述了两名清华大学学生去农村支教的经历。

视频上传当天，观看次数已经超过30万次。

视频中阳光帅气的主人公是清华大学工业工程系的大二男生朱俊林和热能工程系的大二男生王乐天。

他们成了网友们的偶像，被网友们称为“清华最帅工科男”。



网友热议

红胡子的老人：只要有梦想就美，只要为梦想拼搏就美，支持你们。

八月：或许我们没有他们那样的高学历，但我们可以像他们那样有爱心。

永不言弃：我看到了当代大学生最闪亮的一面，虽然你们做的事情很小，但是你们把理想和信念给了那些山区的孩子，让他们对未来充满期待！